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E Segun los datos de |a ilustracion. ;Cudl es la distancia que separa al velero de la costa?

V\
h= -1&-—; 2 200
Cos(65°) 0,42
S0m 65 h= 230 m

B Manuel, un astrénomo principiante, midi6 el angulo que se muestra en la figura para calcular la
distancia que hay entre los centros de la Luna y la Tierra. Considerando que el radio de la Tierra

s 6380 km, jqué resultado obtuvo Manuel?
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.B Hallar la medida en revoluciones del angulo 7207y la medida del lado AH.
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p Calcula la altura h y la resolucion de los dos tridngulos ABC'y ABD.
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